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特に悩んだことはない 1.2%

美容に関する悩みが一気に
増えたのはいつですか?

ファッション雑誌販売部数トップシェア(※)の株式会社宝島社(本社：東京都千代田区、代表取締役社長：蓮見
清一)が発行する日本初の60代女性向け女性ファッション誌『素敵なあの人』は、読者１８５人を対象に、60代女性
の「美容医療事情」についてアンケートを実施しました。

2023年11月15日

『素敵なあの人』が60代女性の「美容医療事情」を大調査

※日本ABC協会 雑誌発行社レポート2022年下半期（７～12月）より
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『素敵なあの人』１月号
発売日:2023年11月16日
特別価格:1390円（税込）

・調査期間 ：2023/５/16～2023/６/15
・調査機関 ：宝島社『素敵なあの人』
・調査対象 ：60代女性

素敵総研ニュース
60代女性誌『素敵なあの人』

～vol.15～

美容に関して、何に
悩んでますか?（複数回答可)

★60代女性の６割以上の60代女性が「シミ」に悩んでいる!
★５割近くの人が化粧品を使用してもシミは改善・解消できないと思っている
★美容に関する悩みが一気に増えた年齢は「50代後半」と回答した人が最多
★42％が「美容皮膚科」に興味・関心を持っている
★月に美容医療にかけたい金額は「１万円未満」が最も多い結果に

【60代女性の美容医療事情調査サマリー】

今回のアンケートで、美容に関して悩んでいることを質問したところ、62.2％の60代女性が「シミ」と回答。また「化粧品を
使用しても改善・解消できないと思うものは何ですか？」という質問に関しても、「シミ」 と回答した人が一番多く、60代

女性はシミに悩み、改善も難しいと思っている人が多いことがわかりました。「美容」に関する悩みが一気に増えた年齢は、
「50代後半」が最も多く、次に「40代後半」という結果に。60代になって急に増えた悩みに関しては「シミが増えたり、濃く

なったりすること」という声が多く挙がり、なかには若い時にシミを除去したのに同じ箇所にまた出てきたという人もおり、シミ
は60代女性にとって大敵であることがわかりました。

美容医療施設やサービスの利用経験の有無については、「ない」と答えた人が７割近くいました。しかし、半数以上は

美容医療施設やサービスに関心があり、なかでも42％の人が「美容皮膚科」に興味を持っているということがわかりました。

また、美容内科・美容皮膚科、美容外科に興味がある人へ目的を聞いたところ、ともに「シミ治療」が１位。さらに「どんな

美容医療にどれくらいお金をかけてみたいですか（かけていますか）？」という質問では、シミ取りに月１万円なら使いたい
という回答が最も多く、自然体を大切にする『素敵なあの人』読者もシミだけは美容医療に頼りたいと思っている人が多くい
ることがわかりました。

・有効回答数 ：185名
・調査方法 ：WEBアンケート

化粧品を使用しても改善・解消
できないと思うものは?（複数回答可)

60代女性向けファッション雑誌

自然体を大切にする読者も「シミ」だけは美容医療に頼りたい人が多数!

「美容」に関する悩みが一気に増えるのは50代後半から!?

★宝島社のリリース一覧はこちら★ https://tkj.jp/company/release

1位 シミ(62.2％)
2位 たるみ(48.6％)
3位 しわ(40.5％)

1位 シミ(49.7％)
2位 たるみ(43.7％)
3位 しわ(36.2％)
4位 目の下のクマ(27％)
5位 肌の弾力の低下(16.8％)
６位 毛穴の広がり(11.9 ％)
７位 毛穴の汚れ・黒ずみ(10.3％)
８位 そばかす(9.7％)
９位 肌のくすみ(8.1％)
10位 肌の乾燥(7.6％)
11位 そのほか…イボ、赤み(2.2％)

4位 肌の弾力の低下(27.6％)
5位 目の下のクマ(27％)
6位 肌の乾燥(25.4％)
7位 肌のくすみ(23.8％)
8位 毛穴の汚れ・黒ずみ(22.2％)
9位 毛穴の広がり(21.1％)

10位 そばかす(9.2％)
11位 そのほか(4.3％)・・・

イボ、顔のゆがみ、赤み、血管が浮き出る
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60代女性の「美容医療事情」について大調査
～自然体を大切にする読者も「シミ」だけは美容医療に頼りたい人が多数!～

美容に関して60代になり急に気に
なったり、より悩みだしたことはありますか?

1位 シミが増えたり濃くなる、
シミを除去したけど復活した

２位 たるみ（特に目元）
３位 ほうれい線
４位 吹き出物
４位 乾燥
６位 肌のくすみ

美容内科・美容皮膚科に興味がある方、
どのような目的か教えてください

1位 シミ治療
2位 たるみケア
3位 特になし
4位 フェイシャル・スキンケア
5位 しわケア
美容外科に興味がある方、

どのような目的か教えてください

今後、美容医療を受けるために
「美容内科」「美容皮膚科」

「美容外科」「審美歯科・矯正歯科」
を訪れる予定はありますか?

これまでに美容医療施設やサービスを
受けたことがありますか?

利用したことはない(70.3%)
美容皮膚科(16.8%)
医療脱毛(13.5%)
審美歯科・矯正歯科(8.6%)
美容外科(2.7%)
美容内科(1.6%)

1位
2位
3位
4位
5位
6位

どんな美容医療施設やサービスに
興味がありますか?（複数回答可）

美容皮膚科(42.2％)
特に興味のあるものはない(31.9％)

医療脱毛(18.4％)
審美歯科・矯正歯科(18.4％)
美容外科(11.4％)
美容内科(9.2％)

1位
2位
3位
4位
5位
6位

『素敵なあの人』編集⾧ 神下敬子（かみした・けいこ）

50代後半から美容の悩みが一気に増えた人が多く、 “自然体”を大切
にし、自分の価値観でカジュアルにファッションを楽しむ『素敵なあの人』
読者もシミだけは美容医療に頼りたいと思っている人が多いことがわかり
ました。

それはどんな美容医療に
使いたいですか?

1位 シミ治療に1万円まで
2位 シミ治療に3万円まで
3位 たるみケアに1～2万円
4位 シミ治療に2万円まで

月にどれくらいなら、美容医療にお金をかけ
てみたいですか(かけていますか)?

お金はかけない 31.5%
１万円未満 38%
１万円以上～３万円未満 25.5%
３万円以上～５万円未満 2.2%
５万円以上～10万円未満 2.2%
10万円以上 0.6%

０歳
8.7%

５歳
29.4%

10歳
47.8%

15歳
4.9%

20歳
9.2%

もし美容医療で若返るとしたら、
何歳くらい若返りたいですか?

施術することを決めている 4.3%
施術の予定はないが調べている 8.7%
調べてはいないが興味はある 35.3%
興味がない・うけることはない 46.7%
その他 ５％

顔のシミにおいて、どの程度の
美容医療なら試してみたいと

思いますか?

1位 レーザー治療
2位 いずれも思わない
3位 外用薬
4位 わからない

1位 シミ治療
2位 しわ
3位 目の周りのたるみケア

★宝島社のリリース一覧はこちら★ https://tkj.jp/company/release
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60代女性の「美容医療事情」についてのアンケート結果
～参考資料～

美容医療を受けたことがある方、
これまでいくらくらいお金をかけましたか?

美容医療について知りたいことはありますか?
美容医療の情報は

何から得ていますか?

1位 雑誌
2位 テレビ
3位 SNS  
4位 友だち
5位 その他
6位 娘
7位 美容部員さん
8位 ラジオ

●一回の施術で、どれだけの期間効果が続くか? ●痛みはどれくらいか ●ハイフは本当に
効果があるのか。 ●施術を受ける間隔や継続する必要があるのかどうか●プラセンタ注射・
メンテナンスについて。頻度も知りたい。 ●安全性について●費用・時間●補償があるか●
近場で料金が安い施設●即効性のものか、時間をかけて通うものか、どちらの方がいいのか
知りたい●美容医療を受けている時に、普段の生活で注意したいこと●自宅でできて即効
性のあるもの●情報が多すぎてどれが一番いいのかわからない●糸１本がいくらかの表記は
ありますが、何本必要なのか?平均的な本数を知りたい●通院する回数と期間、総額
●年齢割のようなサービスがあるのか ほか

しわにおいて、どの程度の
美容医療なら試してみたいと

思いますか?

1位 いずれも思わない
2位 外用薬
3位 注射
4位 わからない
5位 手術

1位 美肌マシン
2位 いずれも思わない
3位 わからない
4位 溶ける糸
5位 注射
6位 脂肪吸引

ほほのたるみにおいて、
どの程度の美容医療なら

試してみたいと思いますか?

美容外科に通ったことがある方、
興味がある方、

その理由を教えてください（複数回答可）

1位 自己満足のため
2位 美しくなりたいから
3位 ずっとコンプレックスだったから
4位 若く見られたいから
5位 年相応になりたいから

審美歯科・矯正歯科に
興味がある方、

どのような目的か教えてください

1位 ホワイトニング
2位 特になし
3位 歯科矯正
4位 クリーニング
5位 インプラント
6位 セラミック治療
7位 歯肉マッサージ
8位 その他（リップエステなど）

1位 自己満足のため
2位 ずっとコンプレックス

だったから
3位 美しくなりたいから

審美歯科・矯正歯科に
興味がある方、

その理由を教えてください
医療脱毛をしたことがある方、興味がある方、

その理由を教えてください

1位
2位
3位
4位
5位

自己満足のため
日々のケアが面倒なので
介護のことを考えて
ずっとコンプレックスだったから
その他

美容内科・美容皮膚科に
通ったことがある方、興味がある方、

その理由を教えてください

1位 自己満足のため
2位 美しくなりたいため
3位 ずっとコンプレックスだったから
4位 若く見られたいから

お金をかけたことがない 50.5％
１万円未満 5.3%
１万円以上～３万円未満 6.3%
３万円以上～５万円未満 7.4%
５万円以上～10万円未満 6.3%
10万円以上～30万円未満 6.3%
30万円以上～50万円未満 6.3%
50万円以上～100万円未満 7.4%
100万円以上 4.2%

★宝島社のリリース一覧はこちら★ https://tkj.jp/company/release


